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Prezado Candidato, leia atentamente as instrucdes a seguir:

10.

11.

12.

Cologue o seu numero de inscri¢do na capa da prova;

Assine o cartdo resposta no verso,

A prova terd 4 (quatro) horas de duragdo;

O candidato somente podera se retirar da sala, apos 1 (uma) hora do inicio da prova;
Use caneta esferogrdfica azul ou preta com tubo transparente;

Cada questdo possui somente uma resposta correta,

Vocé podera responder no caderno de prova, utilizando-o como rascunho se necessario, mas, devera

assinalar no cartdo resposta que acompanha o mesmo;
Ndo serdo permitidas consultas de espécie alguma durante a aplica¢do da prova;
A prova contera 30 (trinta) questoes de multipla escolha (a,b,c,d);

A resposta assinalada no cartdo resposta ndo podera apresentar duvidas e/ou rasuras, nesse caso

serd anulada a questdo,

Ao terminar a prova, o candidato entregard obrigatoriamente ao fiscal de sala todo o material

recebido no inicio da prova;

Tenha calma para ndo prejudicar seu desempenho.

Boa Prova!




Monte Everest sem oxigénio

Mais um passo foi dado pela dupla de alpinistas formada por Vitor Negrete e Rodrigo Ranieri. Apds uma
fase de pré-aclimacio na face sul do Everest neste ultimo final de semana, os brasileiros partem para o Tibet. O
desafio proposto por eles é chegar ao cume da montanha mais alta do mundo sem o auxilio de oxigénio
complementar. Apenas um grupo limitado de alpinistas, que contou com o clima, preparo fisico e um pouco de
sorte, conseguiu realizar a facanha na montanha considerada a “deusa mie do mundo”.

Em Namche Bazaar, Vitor e Rodrigo encontraram outros aventureiros, como um neozelandés, lider de uma
expedicio, que escalou o Everest seis vezes, chegando ao cume em trés delas. “Conhecemos também uma suica
que atingiu o cume, com oxigénio, pela Face Norte em sua primeira tentativa. Ela saiu do Acampamento 3
(8.350m), 2 uma hora da manha e chegou ao cume as 6h 30min da manha. O encontro com este grupo deixou
muito claro que escalar o Everest sem oxigénio é muito, muito, mais dificil. Nossa escalada sera extremamente
dificil e dura, porém estamos confiantes” , descreve Negrete.

(Texto adaptado do site www.terra.com.br)

01 - Assinale a alternativa que delimita a ideia central do texto:

a) Aventureiros que querem bater o recorde mundial escalando o Everest em menor tempo que os recordistas atuais.
b) O desafio de escalar o monte mais alto do mundo sem oxigénio complementar.

¢) A dificil escalada planejada pelo grupo de Vitor e Rodrigo.

d) A faganha realizada pela suiga que escalou o monte Everest em menos de 6 horas.

02 - A expressdo “deusa mae do mundo” foi empregada para se referir:
a) a faganha dos alpinistas. ¢) a montanha.
b) a alpinista suica que a dupla conheceu. d) a dupla de alpinistas.

03 - O grupo de alpinistas conseguiu chegar ao cume do Everest devido:
a) a grande experiéncia adquirida nas escaladas anteriores.

b) oxigénio complementar que utilizaram no decorrer da escalada.

¢) clima, preparo fisico e sorte.

d) a escolha do trajeto pela Face Norte.

04 - Os vocabulos destacados no texto pertencem a classe dos pronomes. Assinale a alternativa que os classifica
respectivamente na ordem em que aparecem no texto:

a) indefinido, interrogativo, relativo, possessivo. ¢) indefinido, demonstrativo, caso reto, tratamento.

b) demonstrativo, caso obliquo, relativo, caso reto. d) demonstrativo, indefinido, caso reto, possessivo.

05 - No trecho destacado a seguir “Conhecemos também uma suica... porém estamos confiantes.”, retirado do
texto, assinale a alternativa que justifica corretamente o emprego das aspas:

a) evidenciar o depoimento de alguém. c) destacar citagdo conhecida.

b) enfatizar uma expressao. d) anunciar uma explicagao.

06 - Assinale a alternativa que apresenta os vocabulos adequados completando corretamente as lacunas quanto a
concordiancia nominal:

Era dia quando as alpinistas partiram, mas em hora tiveram que retornar. Seria

que ambas estivessem bem preparadas, mas uma delas ndo estava preparada o

a) meio, meia, necessario, bastante. ¢) meio, meia, necessaria, bastantes.
b) meia, meia, necessario, bastante. d) meia, meia, necessaria, bastantes.

07 - Luana comprou um notebook cujo valor a vista é de R$ 2.000,00 em duas parcelas iguais, no valor de R$
1.200,00 cada, sendo uma entrada no ato da compra, e o restante apés um ano. A taxa de juros efetivada nessa
transacio foi de:

a) 100% a.a. ¢)33,3% a.a.

b) 50% a.a. d) 20% a.a.

08 - Clovis deseja construir em sua residéncia, uma piscina em formato de paralelepipedo reto-retingulo. A
.. . . .. 4
largura dessa piscina deve medir 3 m e a diagonal da face que representa o fundo da piscina, 5 m. Para que a -

da capacidade total dessa piscina seja de 12.000 litros, sua profundidade deve ser de:
a) 1l m. c)1,2m.
b) 1,1 m. d) 1,25 m.




09 - Ana e Paula trabalham na mesma empresa, desempenhando a mesma atividade, sendo remuneradas de
acordo com suas respectivas producées individuais. O patrio, ao fazer as contas no final do més, verificou que
devera pagar para Ana e Paula juntas, o total de RS 2.925,00. Sabe-se que a produtividade de Ana foi superior a
de Paula em 25%. Dessa forma, o salario de Ana sera de:
a) R$ 1.410,00. ¢) R$ 1.515,00.
b) R$ 1.475,00. d) R$ 1.625,00.

10 - Jorge viajou de sua casa ao litoral do Estado por 3,5 horas, a uma velocidade média de 84 km/h. Para
cumprir o mesmo percurso de volta para casa em 3 horas, a média de velocidade deve ser de:

a) 90 km/h. ¢) 98 km/h.

b) 94 km/h. d) 103 km/h.

11 - A quem compete precipuamente, a “Guarda da Constituicio Federal”?
a) Camada dos Deputados.

b) Presidéncia da Republica.

¢) Senado da Republica.

d) Supremo Tribunal Federal.

12 - A primeira escola de Maripa foi:
a) Municipal. c) Federal.
b) Estadual. d) Nenhuma das alternativas anteriores.

13 - Depois que a escolha do Presidente da Republica voltou a ser feita através do voto direto, quantas eleicoes
foram decididas ainda no “primeiro turno”?

a) Nenhuma. ¢) 2 (duas).

b) 1 (uma). d) 3 (trés).

14 - RESPECTIVAMENTE, em que atuais estados, ocorreram a “Proclamacio da Repiblica” e a
“Independéncia do Brasil”?

a) Minas Gerais e Rio de Janeiro. ¢) Sao Paulo e Minas Gerais.

b) Rio de Janeiro e Sao Paulo. d) Sao Paulo e Rio de Janeiro.

15 - A contabilidade classifica os ativos seguindo a ordem de liquidez, ou seja, os itens que sdo dinheiro ou podem
se transformar em dinheiro rapidamente sao classificados no primeiro plano. Qual a classificacdo correta para
este item?

a) Ativo/Néo Circulante/Intangivel.

b) Ativo/Néo Circulante/Imobilizado.

¢) Ativo/Nao Circulante/Diferido.

d) Ativo/Nao Circulante/Permanente.

16 - A Lei 4320 de 1964 determina que o Orcamento compreendera todas as receitas e todas as despesas. Esta
afirmacio diz respeito a qual principio orcamentario?

a) Anualidade.

b) Unidade.

¢) Competéncia.

d) Prudéncia.

17 - O Municipio Organizado teve a seguinte movimentac¢io no que diz respeito ao seu orcamento de 2010:
Receitas previstas e Despesas fixadas no or¢camento:

Receitas correntes 80.000,00

Créditos Or¢camentarios e Suplementares 110.000,00

Receita de capital 30.000,00

Final do periodo orcamentario, os saldos contabeis indicavam um total executado de Receitas Correntes e
Despesas conforme os valores a seguir:

Receita/Despesas

Receitas correntes 22.000,00

Créditos Orcamentarios e Suplementares 49.300,00

Receita de capital 22.000,00

Com base nessas informacdes, qual foi o resultado or¢amentario?
a) Déficit orgcamentario de R$ 5.300,00.

b) Superavit de capital de R$ 8.000,00.

¢) Superavit de R$ 5.300,00.

d) Excesso de arrecadagdo de R$ 49.300,00.




18 - Existem varios modelo or¢camentarios, atualmente o modelo adotado no Brasil é 0 Or¢camento Programa.
Qual dos itens abaixo sdo considerados como etapas para elaborac¢io do or¢camento programa?

a) Planejamento, programagao e controle.

b) Planejamento, projeto, execugdo e controle.

c¢) Planejamento, programagéo, projeto e or¢amentagao.

d) Planejamento, programagao e or¢gamentagao.

19 - Determinada empresa apresenta as seguintes informacodes: Ativo Circulante no valor de $ 29.750,00; Ativo
Niao Circulante no valor de $ 95.650,00. Passivo Circulante no valor de $ 37.420,00 e Passivo Nao Circulante no
valor $ 38.648,00. Pede-se qual é o valor do Patrimonio Liquido desta empresa?

a) 125.400,00.

b) 76.068,00.

¢) 49.322,00.

d) 201.468,00.

20 - Existem varias codificacoes e classificacio para a despesa publica. Qual das alternativas abaixo é uma
caracteristica de uma despesa extra-orcamentaria?

a) Independem de autorizacdo, restos a pagar.

b) Depende de autorizagao, despesa de custeio.

¢) Independe de autorizacao, despesa de capital.

d) Depende de autorizacao, restituigdes a pagar.

21 - A legislacdo determina varios niveis de codificacio tanto para receita como para despesa. Tal codificacdo
deve ser utilizada em todos os niveis do planejamento ao orcamento. Das opcdes abaixo qual representa a
classificacio por funcio?

a) Cobrar tributos e distribuir.

b) Educacgao e Saude.

¢) Receita tributaria, Impostos.

d) Langamento e recolhimento.

22 - A Lei de Responsabilidade Fiscal institui varios instrumentos de gestdo obrigatério, com o objetivo de tornar
a administracdo publica transparente. Dos itens abaixo qual ilustra tal afirmacdo? Audiéncias publicas;
prestacio de contas; relatério resumido da execucido orcamentaria; relatorio de gestio fiscal e audiéncias
publicas. Tais instrumentos surgem como obrigatérios com a Lei Complementar 101/00 com o objetivo de:

a) Audiéncia publica.

b) Orcamento publico.

¢) Balango Orgamentario.

d) Criacao de cargos de confianga.

23 - A tesouraria da Prefeitura Certinha efetuou o pagamento de uma despesa sem observar se a mesma tinha
ocorrido. Qual etapa do processo de despesa publica foi quebrada?

a) Empenho.

b) Dotagdo.

¢) Liquidagao.

d) Licitagao.

24 - Atualmente existem programas chamados livres. Ou seja, abertos (podem ser modificados) e gratuitos (ndo
se paga pelo uso). Dos programas abaixo qual pode ser considerado um programa livre?

a) Excel.

b) BrOffice.

c) WS7.

d) Office.

25 - A receita que resulta da acdo direta do Estado na exploracio de atividades comerciais, industriais,
agropecuarias, bem como das rendas obtidas na aplicacio de fundos em inversdes financeiras. Qual dos itens
abaixo nao corresponde a afirmacfo acima?

a) Agropecuadria.

b) Industrial.

¢) Patrimonial.

d) Operacgéo de Crédito.

26 - Qual comando de atalho deve ser utilizado para impressio nos sistemas do pacote Office?
a) Control + p. ¢) Shift + p.
b) Control + i. d) Shift +1i.




27 - A Emenda Constitucional n° 19 tem como um de seus objetivos observar se os municipios estdo aplicando
que percentuais minimos em determinada area. Qual é o percentual observado e a area?

a) 20%; area da educagdo.

b) 15%; area da satde.

c) 10%; seguranga.

d) 5%; funcionalismo publico.

28 - Qual Emenda Constitucional (EC) criou o FUNDEB - Fundo de Manutencdo e Desenvolvimento da
Educacao Basica e de Valorizacio dos Profissionais da Educacao?

a) ECN° 19.

b) EC N° 20.

c) ECN°41.

d) EC N° 53.

29 - Sao Principios de Licitacio:

a) Moralidade, desigualdade, publicidade, probidade administrativa.

b) Impessoabilidade, moralidade, igualdade, publicidade, improbidade administrativa.

c) Isonomia, ilegalidade, impessoabilidade, moralidade.

d) Isonomia, legalidade, impessoabilidade, moralidade, igualdade, publicidade, probidade administrativa, vinculagdo ao
instrumento convocatdrio.

30 - No processo licitatorio, em igualdade de condicées, como critério de desempate, sera assegurada preferéncia,
sucessivamente, aos bens e servicos. O enunciado refere-se a questao?

a) Produzidos ou prestados por empresas brasileiras de capital multinacional.

b) Produzidos no Pais e prestados por empresas brasileiras de capital nacional.

¢) Produzidos ou prestados por empresas do mercado comum europeu.

d) E o carater sigiloso da licitagio.






